

**Esclarecimento** 15/04/2020 15:11:53

Pedido de esclarecimento formulado pela empresa VOARLOG TRANSPORTES E LOGÍSTICA. Pergunta 1- As eleições em Natal irão ocorrer mesmo? Existe algum decreto? Pergunta 2 - No edital não há os endereços de entregas de todas as zonas eleitorais? Tem como nos enviar? - Esclarecimentos sobre o TR: Pergunta 3 - * A primeira coleta das 3583 urnas do primeiro turno, serão todas entregues em um único endereço? Serão entregues em Natal no COJE? Exceto as 401 urnas de Paranamirim, que serão entregues na associação de moradores? Pergunta 4- * Quando recolher as urnas do dia 04/10 das 19horas as 22 horas, todas serão entregues em Natal no COJE? Se sim até qual data? Pois o edital não diz isso! Pergunta 5 - Qual foi o último pregão realizado desse objeto? Pois não achamos o mesmo no portal da transparência!

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 15/04/2020 15:11:53

Resposta 1 - Até o presente momento o TSE confirma a realização do pleito eleitoral 2020. Resposta 2 - Por não ter constado os endereços o pregão será suspenso para sua inclusão. Após, será republicado. - Esclarecimentos sobre o TR: Resposta 3 - Vide item 3.2.14 só as urnas de Natal e Parnamirim. Resposta 4 -Deverão ser entregues no mesmo dia 04/10/2020 Resposta 5 - PE 35-2018 - UASG 070008.

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Esclarecimento 24/04/2020 08:45:04

Pedido de esclarecimento formulado pela empresa VOARLOG TRANSPORTES E LOGÍSTICA. Pergunta Sobre as entregas das urnas do primeiro turno! As Urnas recolhidas nas zonas eleitorais serão entregues nos locais que ainda serão colocados após suspensão do edital? Conforme está no item ? : 3.2.11. Os locais de votação onde as urnas serão entregues estão contemplados na relação anexa ao final deste documento.

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 24/04/2020 08:45:04

Resposta "Este item diz respeito aos locais de votação onde as urnas serão distribuídas para o dia do pleito, estes locais serão anexados ao final do TR (edital foi republicado com os locais de entrega). Após a votação, as urnas de Natal deverão ser recolhidas e guardadas no COJE, já as urnas de Parnamirim serão guardadas na associação de moradores lá referendada."

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Esclarecimento 24/04/2020 08:45:27

Pedido de esclarecimento formulado pela empresa VOARLOG TRANSPORTES E LOGÍSTICA. Pergunta Após a votação, as urnas de Natal serão entregues no COJE (certo), e as outras urnas dos outros municípios? após a votação serão entregues aonde? Não tem isso no edital!

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 24/04/2020 08:45:27

Resposta ' Nas outras zonas o recolhimento após a votação é de responsabilidade de cada ZE."

Fechar

**Esclarecimento** 24/04/2020 08:45:42

Pedido de esclarecimento formulado pela empresa VOARLOG TRANSPORTES E LOGÍSTICA. Pergunta Após a votação do primeiro turno, nas outras zonas eleitorais, as urnas não serão recolhidas? E quando essas urnas das outros municípios serão recolhidas das zonas eleitorais, após terminar as eleições do segundo turno?

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 24/04/2020 08:45:42

Resposta Cada ZE (zona eleitoral) dos outros municípios é responsável pelo recolhimento das urnas após a votação. A Licitante deve se preocupar com o comando que é dado no TR, qual seja, coletar as urnas onde estão localizadas, distribuí-las nos locais de votação (anexo ao TR) e recolhimento das urnas de Natal após a votação e guardá-las no COJE e as de Parnamirim, guardá-las na associação de moradores.

Fechar